



«ЗАО Украинские Радиосистемы»
04080, г. Киев
ул. В.Хвойко, 15/15

Телефон
+38 (044) 501 00 52

Факс
+38 (044) 501 00 53

Информация для СМИ

К Новому году «Beeline» расширил емкость сети в Киеве

Киев, 26 декабря 2007 года. Оператор мобильной связи «Beeline» расширил емкость сети в Киеве, установив дополнительные передатчики в местах народных гуляний.

В канун новогодних праздников «Beeline» провел ряд технических мероприятий для улучшения емкости сети и улучшения качества связи. В результате установки дополнительных радиопередатчиков (TRX) увеличена емкость сети в местах массовых народных гуляний: ул. Крещатик, Площадь Независимости, Контрактовая площадь, Голосеевская площадь, парк им. Рыльского, жилмассивы Оболонь и Ветряные горы, проспект Воссоединения, территория ВДНХ. Также за счет установки новых базовых станций устранены проблемные участки покрытия в Соломенском районе (проспект Краснозвездный и прилегающие улицы), Голосеевском районе (проспект 40-летия Октября).

Как прокомментировал заместитель Генерального директора по техническим вопросам Дмитрий Сивков, «при строительстве и проектировании сети мы изначально предусмотрели максимальный сценарий развития, для которого требуются большие резервы емкости. Сеть «Beeline» построена на новейшем оборудовании мирового класса по принципу IP связности всех узлов (All-IP). Такая топология сети позволяет оптимизировать режимы передачи различного трафика по одним и тем же каналам, и дает возможность динамично выделять радиоресурс сети в соответствии с разнообразными требованиями обслуживания абонентов».

В канун новогодних праздников сотовый оператор «Beeline» предпринял ряд технических мер, направленных на повышение надежности функционирования сетевой инфраструктуры на всей территории Украины. Жизненно важные узлы сети оснащены новейшим технологическим решением MSC in Pool, которое осуществляет равномерное распределение трафика по свободным каналам, предотвращая перегрузки на отдельных участках. В сети установлена система цифрового кодирования речи AMR (Adaptive Multi Rate) для обеспечения чистоты передачи голоса. Также наряду с инфраструктурой сотовой сети GSM/GPRS/EDGE «Beeline» использует собственную волоконно-оптическую DWDM-магистраль для скоростной передачи любых видов данных.

* * *

В Украине услуги под брендом «Beeline» предоставляет ЗАО «Украинские радиосистемы». Компания входит в международную группу ОАО «ВымпелКом», объединяющую операторов связи 7 стран СНГ (Россия, Украина, Таджикистан, Узбекистан, Грузия и Армения). Лицензии группы компаний «ВымпелКом» на предоставление услуг связи в стандартах GSM и 3G охватывают территорию, на которой проживает около 250 миллионов человек. Это включает всю территорию России, Казахстана, Украины, Узбекистана, Таджикистана, Грузии и Армении. ОАО «ВымпелКом» стало первой российской компанией, включенной в листинг Нью-Йоркской фондовой биржи (NYSE). Акции Компании котируются на NYSE под символом VIP.

На территории охвата сети сотовой мобильной связи «Beeline» проживает 90% населения Украины, или 43 млн. человек. Сеть GSM/GPRS/EDGE «Beeline» функционирует на новейшем оборудовании для сетей третьего поколения с распределенной архитектурой All-IP. В сети «Beeline» используется уникальное технологическое

решение MSC-in Pool, которое обеспечивает устойчивость к высоким нагрузкам и увеличивает емкость сетевых ресурсов. Также в сети «Beeline» установлены AMR-кодеки для повышения качества звука.

За более подробной информацией обращайтесь:

Менеджер по связям с общественностью ЗАО «УРС» (ТМ «Beeline»)

Ярослав Долгов

YDolgov@beeline.ua

+380 68 340 3465